

# Семеновское Время



ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СЕМЕНОВСКИЙ

15/04/2019  
№6(211)2019



Обращение временно исполняющего обязанности  
Губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова

## О решении экологических проблем Петербурга

Сегодня – хотел бы затронуть вопрос, который никого не оставит равнодушным. Речь пойдет – о состоянии экологии. О том, как сделать воду, воздух, землю в нашем городе – чище. Как обеспечить самые высокие стандарты экологической безопасности.

Мы уже начали создавать новую систему обращения с отходами. Будем прослеживать всю цепочку – от образования отходов до их утилизации. В ближайшее время – эта территориальная схема будет подготовлена и представлена на общественное обсуждение.

Нужно повсеместно внедрять раздельный сбор мусора. Такой опыт – у нас уже есть. Только в феврале – жители города сдали в экомобили и экомобоксы почти одиннадцать тонн опасных отходов. Это – батарейки, аккумуляторы, градусники, старая техника. Адреса экомобоксов и дежурства экомобилей – всегда можно узнать на сайте Комитета по благоустройству или на портале «Экологический сервис Санкт-Петербурга».

Отдельно хочу сказать – о полигоне «Красный Бор». На эту площадку десятилетиями со всей страны свозились опасные и токсичные отходы. Накопилось – два миллиона тонн. В 2014 году – полигон перестал принимать новые отходы. Но ситуация вокруг него по-прежнему вызывает тревогу – у экологов, жителей Колпино, Пушкинского района и Ленинградской области.

Мы поставили вопрос перед федеральными властями – давайте вместе решим

эту проблему. Нас услышали. В ближайшее время – подпишем соглашение о сотрудничестве с корпорацией «Росатом». Рассчитываю, что работы на площадке начнутся в этом году.

Далее. Благоприятная экологическая обстановка – это, конечно, чистый воздух. Сокращение выбросов вредных веществ в атмосферу. Что мы здесь уже делаем? Внедряем экологически чистые виды общественного транспорта. Вместе с Газпромом – переводим его на природный газ. На улицы города выходят первые электробусы. Мы развиваем проект трамвая «Чижик».

И, конечно, важнейший вопрос экологии – это сохранение и развитие «зеленых зон». Мы в этом году почти в три раза увеличили расходы на благоустройство. Они пойдут, в том числе, на приведение в порядок городских садов, скверов и парков.

Моя позиция однозначна – недопустимо превращать город в каменные джунгли. Прежде всего, это касается новых кварталов и микрорайонов. Здесь обязательно должны быть места, где люди могут наслаждаться природой и свежим воздухом.

И последнее. Особое внимание – нужно уделять качеству питьевой воды. Состоянию Невы, Финского залива. В текущем году – на экологическую безопасность наших водоемов выделили миллиард рублей. Будем работать над тем, чтобы привлечь – дополнительные средства.



## «Голос театра — Время творить»

С 2017 года школа № 522, расположенная на территории муниципального округа Семеновский, является организатором Городского ученического Фестиваля для обучающихся с ограниченными возможностями «Голос страны — Время действовать». Фестиваль проходит при поддержке Комитета по образованию и Администрации Адмиралтейского района Санкт-Петербурга. За столь небольшое время Фестиваль объединил более 200 воспитанников 35 специальных (коррекционных) школ города Санкт-Петербурга. В этом году Фестиваль пройдет под девизом «Голос театра — Время творить». Открытие Фестиваля состоялось 11 апреля в ГБНОУ «Академия

танталов» в 11.00, а закрытие Фестиваля состоится 18 апреля в 11.00 на малой сцене Санкт-Петербургского академического театра им. Ленсовета.

«Это, конечно, потрясающе, когда дети, которые, казалось бы, даже не могут это сделать, делают потрясающие, конкурентноспособные, качественные работы. Это очень важно для нас, потому что нам важно, чтобы мы психологически комфортную среду бы создавали, но в то же время, чтобы она была настоящей конкурентной борьбой» – организатор фестиваля, директор школы № 522 Адмиралтейского района Юлия Елизарова.

## Сохраним экологию



Серьезную опасность представляют и небесные фонарики. Их проволочный каркас смертельно опасен для небольших животных, попадающих в него, как в ловушку. По сообщению Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий на территории нашей страны из-за запуска небесных фона-

риков не раз случались пожары. Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.02.2014 №113 «О внесении изменений в правила противопожарного режима в Российской Федерации» в России принят запрет на запуск в небо горящих небесных фонариков.

Руководство органов исполнительной власти Российской Федерации (Минприроды России, Росприроднадзора, Росаэронавигации) поддерживает призывы профессиональных экологов об ограничении запуска воздушных и гелиевых шаров, небесных фонариков во время массовых мероприятий и соглашается с тем, что традиция запуска шаров в воздух ухудшает экологическую ситуацию не только в России, но и во всем мире, в частности, приводит к гибели сухопутных животных и морских обитателей, в том числе на заповедных территориях.

Комитет по природопользованию,  
охране окружающей среды и обеспечению  
экологической безопасности

Ежегодно на массовых мероприятиях федерального, регионального и городского значения по всей территории России в небо запускаются миллионы воздушных и гелиевых шаров. Материал, из которого состоят шары (латекс), разлагается в течение нескольких лет, нанося существенный вред окружающей среде. Кроме того, многие животные принимают использованные шары за пищу и едят их, а птицы путаются в привязанных веревках и лентах, что приводит к их гибели.

Особую опасность для окружающей среды представляют световые шары, а точнее, находящиеся в них батарейки. Улетевший шар становится ядовитым отходом II класса опасности (согласно Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 22.05.2017 №242). Батарейки включают в себя опасные вещества: магний, ртуть, олово, свинец, никель, цинк, кадмий, которые при разложении в природных условиях попадают в почву и воду, нанося тем самым не поправимый вред окружающей среде и здоровью человека.

## Особенности выплаты пенсии по доверенности

По желанию пенсионера страховая пенсия может выплачиваться по доверенности, выдаваемой в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Выплата указанной пенсии по доверенности, срок действия которой превышает один год, производится в течение всего срока действия доверенности при условии ежегодного подтверждения пенсионером факта регистрации его по месту получения страховой пенсии. Такой факт подтверждается документом о регистрации. Место фактического проживания подтверждается личным заявлением пенсионера. Необходимость этого исключается в случае получения пенсии пенсионером лично в организации, осуществляющей доставку пенсии, хотя бы один раз в течение двенадцати месяцев. При несоблюдении этого условия территориальный орган ПФР не оформляет на пенсионера доставочный документ на основании пункта 32 Правил выплаты пенсий.

При длительном получении пенсии доверенным лицом, когда денежные средства пенсионер не получает лично, необходимо удостовериться в том, что целевой характер выплаты пенсии не нарушен. То есть отсутствие обращения пенсионера за получением пенсии лично не связано с наступлением обстоятельств, влекущих прекращение выплаты пенсии (смерти, безвестного отсутствия, а также, при определенных обстоятельствах и для некоторых видов пенсии, – выезда за гра-

ницу).

Указанное действие территориального органа ПФР не является приостановлением выплаты пенсии, но может привести к нему, если пенсионер не обратится в территориальный орган ПФР в течение следующих шести месяцев.

При не подтверждении получателем пенсии факта его регистрации по месту получения пенсии в течение шести месяцев выплата пенсии приостанавливается в связи с длительным неполучением, и по истечении еще шести месяцев, если не последовало обращение пенсионера, – прекращается.

Граждане, которые в силу состояния здоровья, не могут лично обращаться в доставочную организацию за получением пенсии, могут выбрать иной способ доставки пенсий, предусмотренный пенсионным законодательством, – через организации почтовой связи и иные организации, занимающиеся доставкой пенсии на дом. Новое заявление о доставке пенсии можно направить через «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного Фонда [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru) или портал Государственных услуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru), посредством почтовой связи, а также подать в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг по месту нахождения пенсионного дела.

Иванова Виктория  
УПФР в Адмиралтейском районе СПб

## Негативные последствия употребления алкогольной продукции, ее незаконного оборота

Отравления суррогатным алкоголем – явление нередкое. Количество людей, попавших в пагубную зависимость, неуклонно увеличивается. Только за 2 месяца 2019 года на территории Адмиралтейского района г. Санкт-Петербурга зарегистрировано 128 (+ 17 к АППГ) фактов отравления граждан спиртосодержащими веществами. При проведении анализа зафиксированных мест, откуда госпитализированы потерпевшие, установлено, что максимальное количество лиц госпитализировано с территории, прилегающей к Сенной площади – 46, 15 фактов отравления лиц зафиксировано на территории, прилегающей к Старо-Петергофскому проспекту.

Суррогаты вообще не предусматривают употребления их внутрь, так как они представляют собой средства с содержанием спирта, используемого, для бытовых нужд. Суррогаты алкоголя – напитки, содержащие какую-либо разновидность спирта, произведенные в кустарных условиях. Особенность подделок в большинстве случаев – низкая стоимость товаров.

Внутреннее употребление суррогатов и фальсификатов практически всегда сопровождается негативными последствиями в виде критических нарушений функционирования органов, психических расстройств, деградации личности и способно привести к смерти человека. Так, один из госпитализированных в Мариинскую больницу г. Санкт-Петербурга с территории Адмиралтейского района с отравлением алкогольной продукцией в 2019 году в последствии умер, не приходя в сознание. А ему ведь не было и тридцати лет!

Помимо медицинских последствий злоупотребления алкоголем и употребления суррогатной продукции, зачастую, наступают и правовые последствия после содеянного в состоянии алкогольного опьянения. За 2 месяца 2019 года сотрудниками УМВД России по Адмиралтейскому району Санкт-Петербурга раскрыто 14 преступлений на бытовой почве, из которых – 8 преступлений (то есть больше половины), совершены лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения.

Причинами совершения вышеуказанных преступлений являются, как правило, злоупотребление алкоголем, низкий моральный уровень и социально-бытовая неустроенность большей части граждан, асоциальный образ жизни, как потерпевших, так и подозреваемых (обвиняемых), пренебрежение граждан к общественным нормам поведения, ссоры, скандалы, неприязненные отношения на почве семейных неурядиц и жилищно-бытовых конфликтов, которые зачастую носят продолжительный характер.

Учитывая вышеизложенное, с лицами, совершающими правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, ведется профилактическая работа: сотрудниками полиции проводятся профилактические беседы, с разъяснением уголовного и административного законодательства, применяются меры административного воздействия, ведется наблюдение за образом жизни и поведением лиц, совершающих правонарушения в быту, устанавливается образ жизни, выявляются отрицательный круг общения и знакомств, своевременно применяются меры правового воздействия для устранения в пределах компетенции обстоятельств вызывающих конфликты и способствующих перерастанию в тяжкие преступления.

Необходимо отметить, что одним из приоритетных направлений деятельности УМВД России по Адмиралтейскому району г. Санкт-Петербурга (далее - УМВД России) является профилактика, предупреждение и пресечение административных правонарушений за нарушение требований Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового

спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».

За 2 месяца 2019 года сотрудниками полиции УМВД России в данном направлении деятельности было проведено 35 проверочных мероприятий, в том числе по проверке информации о фактах незаконной реализации алкогольной продукции в ночное время.

В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за нарушение действующего законодательства по ч. 2.1, 3 статьи 14.16 КоАП РФ «Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», статья 14.17.1 КоАП РФ «Незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическими лицами», составлено 23 протокола об административном правонарушении. Большую часть материалов данной категории рассмотрены правами начальника УМВД России, назначено административное наказание в виде административного штрафа. Все материалы, подведомственность рассмотрения которых не входит в компетенцию органов внутренних дел, направлены для рассмотрения и принятия решения в Арбитражный суд г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области, в районные и мировые суды Адмиралтейского района.

Из незаконного оборота изъято 295 литров алкогольной продукции на общую сумму 164.100 рублей.

Многие не знают, что законодательством Российской Федерации помимо административной ответственности за продажу алкогольной продукции без лицензии (ст. 14.17 Кодекса об административном правонарушении Российской Федерации). За незаконную розничную торговлю, если это деяние совершено неоднократно, т.е. повторно совершено в период, когда субъект считается привлеченным к мерам административной ответственности за аналогичное правонарушение, наступает уголовная ответственность по ст. 171.4 УК РФ. Санкция по этой статье, для физических лиц – штраф в размере от 50 тысяч до 80 тысяч рублей, исправительные работы сроком до года. Сотрудники УМВД России по Адмиралтейскому району г. Санкт-Петербурга всегда готовы к отработке информации о совершаемых правонарушениях и преступлениях указанной категории, с целью недопущения распространения фальсификата на территории района и оздоровления общества.

За указанный период сотрудниками УМВД России была организована работа по выявлению и пресечению нарушений в торговых объектах, в которых должностные лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность, ранее уже были привлечены к административной ответственности. За истекший период возбуждено 2 уголовных дела по ст. 171.4 УК РФ.

Сотрудниками полиции на обслуживаемой территории на постоянной основе проводится профилактика административных правонарушений, посещающих на общественный порядок и общественную безопасность граждан. Так, за указанный период по части 1 статьи 20.20 КоАП РФ «Потребление распития алкогольной продукции в запрещенных местах» к административной ответственности привлечено 218 граждан, по статье 20.21 КоАП РФ «Появление в общественных местах в состоянии опьянения» - 48 граждан.

Вопрос, касающийся нарушения требований Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», находится на особом контроле со стороны руководителей УМВД России.

УМВД России по Адмиралтейскому району Санкт-Петербурга

## Алгоритм действий, которые помогут не стать жертвой мошенников

Полиция всегда готова прийти на помощь пострадавшим от действий преступников, но самый лучший способ борьбы с правонарушениями – Ваша правовая грамотность и бдительность! С каждым годом мошенники придумывают все более изощренные схемы отъема денег.

**Алгоритм действий, которые помогут не стать жертвой мошенников:**

- Не соглашаться на предложение случайных знакомых погадать, снять порчу, избавиться от наложенного на близких заклятия.
- Не пускать в квартиру незнакомых лиц, в том числе представляющих работников социальных, газовых, электро-снабжающих служб, за исключением случаев, если сами вызывал и их. перезвоните и уточните, направляли ли к Вам этого специалиста.
- Не верить телефонным звонкам с неизвестных номеров о том, что ваш родственник, близкий или знакомый совершили, или пострадали в ДТП, стали соучастниками преступления, и за решения вопроса о привлечении их к ответственности необходимы деньги. Задайте звонящему вопросы личного характера, помогающие отличить близкого человека от мошенника. Под любым предлогом прервать контакт с собеседником и перезвонить родным и узнать, все ли у них в порядке.
- Не разглашать свои персональные данные, такие как фамилия, имя, отчество, паспортные данные, данные банковских карт, счетов, а также защитные коды и пароли, ни под каким предлогом;
- Не передавать деньги не знакомым лицам, не под каким предлогом.
- Не соглашаться на предложение обменять деньги на новые или иностранные купюры. Рассказы о грядущей денежной

реформы не правда.

- Не доверять СМС-сообщениям, приходящим на телефон, будь то крупный выигрыш, победа в конкурсе или лотереи, особенно в тех случаях, когда для получения выигрыша просят оплатить налог. Необходимо знать, что настоящий розыгрыш призов не должен подразумевать денежные выплаты с Вашей стороны!
- Не перезванивать на номер, с которого пришло СМС-сообщение о том, что банковская карта заблокирована и не отправлять ответных смс-сообщений. Позвоните в банк, выпустивший и обслуживающий карту (телефон банка указан на обороте банковской карты).
- Не отправлять денежные средства на неизвестные адреса, в том числе с целью приобретения вещей в сети Интернет.
- Избегать лиц, которые навязчиво пытаются вовлечь в разговор, предлагают какие-либо товары и услуги или же хотят поделиться найденными деньгами.
- Избегать внимания людей при снятии денег с банковской карты или сберегательной книжки.
- В последнее время участились случаи краж денежных средств с банковской карты, когда звонят неизвестные и представляются сотрудниками банка, говорят о том, что с банковской карты совершаются списания денежных средств и для блокировки карты необходимо сообщить номер карты, защитный код с обратной стороны карты и коды, которые поступают в виде смс-сообщений на телефон. Если сообщить данную информацию, то с карты будут сняты денежные средства.

УМВД России по Адмиралтейскому району Санкт-Петербурга

## ПАМЯТКА

### Населению по палам травы

С наступлением устойчивой сухой погоды увеличивается число пожаров, причиной которых является сжигание мусора и прошлогодней травы. Ошибочное мнение, что выжигание прошлогодней травы, что наилучший способ подготовить территорию к появлению новых растений, не приносит ничего полезного, а наоборот обедняет почву и может привести к печальным последствиям, так как огонь распространяется очень быстро и может перекинуться на лесные массивы и жилые строения.

Уважаемые жители и гости Санкт-Петербурга, СПб ГКУ «Пожарно-спасательный отряд Адмиралтейского района Санкт-Петербурга» убедительно просит вас не поджигать мусор и сухую траву, а также напоминает, что Постановлением от 17 февраля 2014 года № 113 внесены изменения в Правила противопожарного режима Российской Федерации. Согласно пункту 72(1) выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения может производиться исключительно в безветренную погоду при условии, что:

- участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта;
- территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25-30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шири-

ной не менее 1,4 метра;

- на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;
- лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.

Не позволяйте детям играть с огнем и разводить костры без присмотра взрослых.

Нельзя ни в коем случае бросать на землю горящие окурки, спички, оставлять костры, а так же разбрасывать стеклотару, которая при попадании солнечных лучей может сыграть роль линзы.

За нарушение требований пожарной безопасности граждане, должностные и юридические лица будут привлекаться к административной ответственности согласно части 1 статьи 20.4 КоАП РФ в виде предупреждения или наложения административного штрафа:

- на граждан – в размере от 1 тысячи до 1,5 тысяч рублей;
- на должностных лиц – от 6 тысяч до 15 тысяч рублей;
- на юридических лиц – от 150 тысяч до 200 тысяч рублей.

Если вы увидели, что где-то горит трава, то незамедлительно позвоните в службу спасения по номеру «01», для владельцев мобильных телефонов – «112», и сообщите координаты местности. Если возможно, попробуйте потушить возгорание самостоятельно, если нет, то дождитесь приезда пожарной охраны в безопасном месте.

Будьте внимательны и осторожны!

СПб ГКУ «ПСО Адмиралтейского района»





## Безопасность пешеходов

Ежедневно мы являемся участниками дорожного движения, выступая в качестве пешехода, пассажира или водителя. Быть пешеходом – это очень ответственно. Безопасность на дороге зависит в совокупности и от пешеходов, и от водителей. И риски также присутствуют у обеих сторон. Потому что довольно часто виновными в ДТП являются именно пешеходы, переходящие улицу на красный свет или в неполюженном месте. Некоторые даже банально забывают, что если переходить дорогу, нужно смотреть по сторонам, потому что из-за поворота может неожиданно появиться машина. И тогда уже поздно будет смотреть в ее сторону.

Поэтому и водителям, и пешеходам необходимо соблюдать основные правила, при которых риск дорожно-транспортных происшествий уменьшится:

- пешеходы должны двигаться по тротуарам или пешеходным дорожкам, а при их отсутствии – по обочинам;
- при движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств;
- пешеходы должны пересекать проезжую часть по пешеходным переходам, а при их отсутствии – на перекрестках по линии тротуаров или обочин;
- на нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен.

Правилам дорожного движения нас учат еще с детства, а когда мы взрослеем, сразу забываем все азы. А основным правилом, пожалуй, является осмотр дороги перед переходом на ее противоположную сторону. Как ни банально это правило, но, если бы его соблюдали все пешеходы, дорожно-транспортных происшествий было бы меньше. Также нельзя переходить улицу в неполюженном месте, даже если Вы очень спешите.

При неблагоприятных погодных условиях пешеходам нужно быть предельно внимательными! Если на улице дождь или туман – видимость водителя ухудшается в несколько раз. В таких условиях водителю трудно ехать. Расстояние, нужное для остановки автомобиля, на мокрой от дождя дороге увеличивается. Поэтому только убедившись в полной безопасности начинайте переход. Помните, автомобиль не может остановиться мгновенно!

Отдельным правилом для пешеходов, как и для водителей, является поведение на дороге во время гололеда. Двигаться, по возможности, желательно только по засыпанному песком участкам дороги или по снегу. Во время перехода дороги нужно быть предельно осторожными и переходить только на зеленый свет. Потому что, если вдруг вблизи появится машина, перебежать дорогу, покрытую ледяной коркой,

всегда рискованно.

Соблюдение этих простых правил поможет уменьшить вероятность аварийных ситуаций на дорогах. Помните, от Вашей дисциплины на дороге зависит Ваша безопасность и безопасность окружающих Вас людей!

Для Госавтоинспекции работа по предупреждению аварийности с участием пешеходов является одним из приоритетных направлений деятельности, ведь каждое третье дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадали или погибли люди, происходит с участием пешеходов.

Пешеходы – одна из самых уязвимых категорий участников дорожного движения. По сравнению с водителями, они физически не защищены, и дорожно-транспортные происшествия с их участием зачастую становятся трагедией – как правило, пешеход получает тяжелые травмы, в том числе несовместимые с жизнью. Нередко из-за незнания Правил дорожного движения или пренебрежения ими виновником ДТП становится сам пешеход.

Госавтоинспекция на постоянной основе с помощью проведения Всероссийских широкомасштабных социальных кампаний привлекает внимание государства и общества к вопросам безопасности пешеходов.

### Обязанности пешеходов

Пешеходом в соответствии с Правилами дорожного движения называется человек, находящийся вне транспортного средства на дороге и не производящий на ней работу. К пешеходам также относятся лица, передвигающиеся в инвалидных колясках без двигателя, ведущие велосипед, мопед, мотоцикл, везущие санки, тележку, детскую или инвалидную коляску.

Пешеходы (независимо от наличия или отсутствия у них водительского удостоверения) обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил дорожного движения, сигналов светофоров, дорожных знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков.

Обучение Правилам дорожного движения и основам безопасного поведения на дорогах проводится в образовательных учреждениях, начиная с дошкольного возраста. Госавтоинспекция, со своей стороны, принимает активное участие в этом процессе, обеспечивает образовательные учреждения необходимыми методическими пособиями, плакатами, световозвращающими элементами и т.д.

Обязанностям пешеходов посвящен раздел 4 Правил дорожного движения, в котором предусмотрены практически все ситуации, которые могут возникнуть в процессе их передвижения по дорогам и прилегающим к ним территориям.

Информационный ресурс <https://zibdd.pf>



## ПАМЯТКА

### Как не стать жертвой угона автомобиля

В настоящее время среди всех типов хищения имущества одним из самых распространенных остается хищение автомобилей или иных транспортных средств. Преступление, связанное с хищением автотранспорта, может квалифицироваться, как: кража, то есть тайное хищение чужого имущества (статья 158 УК РФ) или как неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (угона статья 166 УК РФ).

Для предотвращения краж и угонов машин владельцам необходимо максимально обезопасить свое имущество. В первую очередь следует застраховать автомобиль и установить в нем сигнализацию. Оставляя автомашину без присмотра возле магазина или на неохраняемых стоянках, необходимо помнить, что за вашей машиной могут следить любители легкой наживы, особенно если машина популярной марки и новая. Сегодня не так легко заработать на новую машину и поэтому многие приобретают ее в кредит, при этом страхуют от угона. Но не забывайте, что самое безопасное – это предусмотреть все возможные способы угона и исключить их заранее.

### Чтобы не стать жертвой автомобильных воров:

- Не оставляйте ключи в автомашине, даже покидая ее на несколько секунд. Выходя из автомобиля даже на короткое время, включайте имеющуюся сигнализацию и другие средства охраны.
- Не покидая салона автомобиля, проверьте, хорошо ли закрыты двери и окна.
- Если Вам надо оставить автомашину на ночь, выберете хорошо освещенное, просматриваемое место. Не оставляйте автомашину на пустырях, в местах с густой растительностью.
- Чтобы повысить надежность защиты вашего автомобиля, установите сигнализацию с дополнительным источником питания, лишив преступника возможности обесточить звуковую систему, установите электромагнитный клапан, переключив подачу топлива из бензобака.
- Не держите в салоне автомобиля отвертки, пассатижи, куски провода, которые преступник может использовать для запуска двигателя без ключа зажигания.
- Не оставляйте в салоне автомобиля вещи, которые бросаются в глаза, лучше унесите их домой. Не оставляйте в автомашине документы и ценные бумаги.

Электронные гаджеты лучше уносить с собой.

- Когда Вы ставите автомашину на длительную стоянку, то лучше всего поставить ее на охраняемую территорию.
- Используйте для крепления колес специальные гайки и болты, чтобы затруднить их снятие обычным способом.
- Используйте специальную маркировку частей автомашины, в том числе и стекол.
- По возможности установите двойную степень защиты (сигнализацию и противоугонное средство) – это позволит сохранить машину. Не каждый злоумышленник, отключив одно устройство, захочет продолжить свой замысел, обнаружив, что ему потребуются еще время для отключения второго.
- Помните, что при установке сигнализации или производства других работ нельзя оставлять машину без присмотра. Так вы лишите возможности злоумышленников сделать дубликат ключей, либо подобрать ключи к сигнализации.
- При покупке подержанного автомобиля, обязательно поменяйте противоугонное устройство, а при возможности, поменяйте замки дверей и зажигания.

Если все-таки случился угон Вашего автомобиля, незамедлительно сообщите в полицию: чем раньше Вы обратитесь к профессионалам за помощью, тем более высока вероятность возвращения вашей машины. Час, два, три после совершения угона – это уже много. Как правило, угонщики заранее подготавливают гаражи (так называемые отстойники), до которых рассчитывают доехать максимально быстро. В отстойниках угнанные автомашины обычно находятся по 1-2 месяца, после чего перегоняются в другой регион либо разбираются на запчасти.

Если произошла кража из автомобиля – вызовите полицию, постарайтесь не трогать свой автомобиль и не садиться в салон до приезда следственно-оперативной группы.

Не забывайте, что помимо права на имущество, каждый владелец должен позаботиться о его сохранности. Постарайтесь вовремя побеспокоиться о безопасности своего имущества и это станет самой действенной профилактической мерой. Главное – не просто обеспечить наименьший доступ к своему автомобилю и создать максимальные трудности для вора, а просто лишиться не добропорядочных сограждан любого шанса причинить Вам вред.

УМВД России по Адмиралтейскому району Санкт-Петербурга

## Что делать, если на человеке загорелась одежда

Как известно, основной причиной пожаров является неосторожное обращение с огнем. Однако, шалости, баловство и простой недосмотр могут также стать причиной возгорания одежды на человеке.

### Что делать, если на человеке горит одежда?

- Во-первых, нужно как можно быстрее погасить огонь. А сделать это довольно трудно, так как от боли человек теряет контроль над собой и начинает метаться, усиливая тем самым пламя. Первым делом горящего человека нужно остановить любым способом: либо грозно окрикнуть, либо повалить наземь.
- Постарайтесь сорвать с пострадавшего загоревшуюся одежду. Если же это сделать невозможно погасите её водой или снегом зимой, также можно использовать любую одежду и плотную ткань. Здесь следует быть особо осторожным: не закрывайте человеку голову, т.к. это может привести к ожогу дыхательных путей.
- Помните: чем дольше и плотнее тлеющая одежда прижата к телу, тем губительнее высокая температура воздействует на кожу!!! Если ничего под рукой не оказалось, катайте горящего по земле, чтобы сбить пламя.

### Что делать после того, как огонь удалось потушить?

Сразу же вынесите пострадавшего

на свежий воздух, разрежьте тлеющую одежду и снимите ее, стараясь не повредить обожженную поверхность. Наложите на пораженные места повязку из бинта или чистой ткани. При обширных ожогах заверните пострадавшего в чистую простыню, срочно вызовите «скорую» или доставьте его в ближайшее лечебное заведение на носилках. Для уменьшения боли дайте таблетку анальгина, баралгина или аспирина. Если у пострадавшего нет рвоты, постоянно поите его водой.

### Что делать если одежда загорелась на вас?

- Ни в коем случае не поддавайтесь панике и не бегите – пламя разгорится еще сильнее.
- Постарайтесь быстро сбросить горящую одежду.
- Если рядом есть лужа или сугроб – ныряйте туда. Если их нет, падайте на землю и катайтесь, пока не сойдет пламя.
- После того, как огонь уйдет потушить, незамедлительно обращайтесь в скорую помощь!

### Граждане!

Будьте осторожны в обращении с огнем! Соблюдайте правила пожарной безопасности!

Телефон вызова пожарной охраны 01, а с мобильного для всех операторов 112.

ОНДПР Адмиралтейского района

## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

### Суд рассмотрел дело о даче взятке должностному лицу

Октябрьский районный суд Санкт-Петербурга вынес приговор по уголовному делу в отношении Сотволдиева Захриддина. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33 – ч. 1 ст. 327 УК РФ (пособничество в подделке официального документа, предоставляющего право, с целью его использования), ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного действия и бездействия).

Суд установил, что Сотволдиев будучи гражданином Республики Узбекистан, с целью осуществления легальной трудовой деятельности на территории РФ, в период с июня по ноябрь 2018 года находясь на территории Ленинградской области передал неустановленному лицу свою фотографию и денежные средства в размере 5 000 рублей, тем самым содействовал в совершении подделки паспорта гражданина Кыргызской Республики, предоставляющий право иностранному гражданину на осуществление трудовой деятельности в РФ без получения патента, после чего приобрел у неустановленного лица указанный поддельный паспорт.

Будучи задержанным сотрудниками

полиции на территории Адмиралтейского района Санкт-Петербурга в ноябре 2018 года за административное правонарушение, Сотволдиев предъявил сотрудникам поддельный паспорт, в результате чего его доставили в отделение полиции.

Находясь в помещении для разбора с административного задержанными дежурной части отдела полиции Сотволдиев передал помощнику оперативного дежурного взятку в сумме 50 000 рублей за содействие в не возбуждении в отношении Сотволдиева уголовного дела по ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа), а также за не направление административного материала в суд для решения вопроса о выдворении Сотволдиева за пределы Российской Федерации.

Сотволдиев 3. вину в совершенных преступлениях признал в полном объеме, дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства.

С учетом позиции государственного обвинителя суд признал виновным Сотволдиева 3. в совершении указанных преступлений и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 310 000 рублей.

Прокурор района В. В. Дмитренко

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ СЕМЕНОВСКИЙ  
Серпуховская ул., д.16, Санкт-Петербург, 190013, тел/факс (812)316-26-30,  
e-mail: ms@mosemenovskiy.ru http://www.mosemenovskiy.ru

ОКПО 48953264 ОГРН 1037851036376 ИНН 7826025883 КПП 783801001

### РЕШЕНИЕ 12.04.2019 № 3.2

#### О приёме предложений по кандидатурам в состав Избирательной комиссии Муниципального образования муниципальный округ Семеновский

В связи с истечением срока полномочий Избирательной комиссии Муниципального образования муниципальный округ Семеновский и в соответствии со статьями 22, 24 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 11, 14 Закона Санкт-Петербурга от 26 мая 2014 года № 303-46 «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга», ст. 22 Устава Муниципального образования муниципальный округ Семеновский, Муниципальный совет Муниципального образования муниципальный округ Семеновский

#### РЕШИЛ:

1. Объявить прием предложений по кандидатурам для назначения членов Избирательной комиссии Муниципального образования муниципальный округ Семеновский (далее по тексту - Избирательная комиссия МО МО Семеновский) с правом решающего голоса состава 2019-2024 гг.

2. Установить, что предложения по кандидатурам членов комиссии с правом решающего голоса для назначения в состав Избирательной комиссии МО МО Семеновский представляются в Муниципаль-

ный совет Муниципального образования муниципальный округ Семеновский с учетом Методических рекомендаций о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий, утвержденных постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 17 февраля 2010 года № 192/1337-5.

3. Утвердить текст информационного сообщения о приеме предложений по кандидатурам членов Избирательной комиссии МО МО Семеновский с правом решающего голоса состава 2019-2024 гг. (далее – информационное сообщение) согласно приложению к настоящему Решению.

4. Установить, что срок приема предложений составляет 30 дней со дня опубликования информационного сообщения.

5. Опубликовать информационное сообщение в газете «Семеновское время».

6. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу Муниципального образования Сороквашина А.М.

7. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Муниципального образования  
А.М.Сороквашин

Приложение к Решению Муниципального совета  
МО МО Семеновский № 3.2 от 12.04.2019

«О приёме предложений по кандидатурам в состав Избирательной комиссии  
Муниципального образования муниципальный округ Семеновский»

### Информационное сообщение о приёме предложений по кандидатурам членов Избирательной комиссии Муниципального образования муниципальный округ Семеновский с правом решающего голоса

В связи с истечением срока полномочий Избирательной комиссии Муниципального образования муниципальный округ Семеновский, руководствуясь пунктами статьями 22, 24 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 11, 14 Закона Санкт-Петербурга от 26 мая 2014 года № 303-46 «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга», Уставом Муниципального образования муниципальный округ Семеновский, с учетом положений, установленных постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 17 февраля 2010 года №192/1337-5 «О Методических рекомендациях о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий», постановлением Санкт-Петербургской избирательной комиссии от 7 февраля 2017 года № 207-1 «О порядке реализации полномочий Санкт-Петербургской избирательной комиссии по предложению кандидатур в составы избирательных комиссий внутригородских муниципальных образований

Санкт-Петербурга, а также кандидатур на должность председателей избирательных комиссий внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга» Муниципальный совет Муниципального образования муниципальный округ Семеновский объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов Избирательной комиссии Муниципального образования муниципальный округ Семеновский с правом решающего голоса.

Количество членов Избирательной комиссии Муниципального образования МО Семеновский с правом решающего голоса – 8 человек.

Срок приема предложений с 15 апреля 2019 года по 14 мая 2019 года включительно.

Прием предложений по кандидатурам в состав Избирательной комиссии Муниципального образования МО Семеновский осуществляется Муниципальным советом Муниципального образования муниципальный округ Семеновский по адресу: 190013, г. Санкт-Петербург, ул. Серпуховская, дом 16 (помещение Муниципального совета) в следующем режиме работы: понедельник – четверг с 11.00 до 16.00 (перерыв с 13.00 до 14.00); пятница с 11.00 до 15.00 (перерыв с 13.00 до 14.00); суббота, воскресенье и праздничные дни – выходной.

## Как оградить ребенка от наркотиков?

Согласно анонимным опросам, в наши дни наркотики пробует каждая 4-ая девочка и каждый 2-ой мальчик (в возрасте от 12 до 20 лет). Большинство из них не становится наркоманами, но некоторые... Это похоже на переход улицы на запрещенный сигнал светофора.



Скорее всего, мы останемся целыми и невредимыми. Но, уж, если не повезет, то последствия очень печальные. С наркосодержащими веществами (как и с алкоголем) дело обстоит похожим образом. Известно, к чему приведет проба наркотика у конкретного ребенка. Есть риск развития зависимости даже от разового употребления.

Как же оградить детей от опасности? Говорить им о вреде наркотиков? Запугивать? Это не работает, поскольку ребята видят тех, кто попробовал и остался жив и здоров. Так как быть?

Расскажите о том, что употребление наркотиков имеет последствия ВСЕГДА, просто иногда они отсроченные. Страдают мышление, память, внимание, эмоциональная сфера, внешний вид. Истощаются резервы мозга.

Объясните последствия употребления с точки зрения закона. Молодые люди считают, что есть дозы, которые можно иметь при себе. Это заблуждение, за которое юноши и девушки расплачиваются реальными и условными сроками, которые ставят крест на многих планах на жизнь.

Важно понимать причины употребления. Подростки говорят о том, что хотят с помощью наркотиков расслабиться, снять стресс. Они повторяют слова взрослых. Отсюда следующий вывод: в Вашей семье не должны расслабляться с помощью алкоголя. Алкоголь не средство решения проблем, это средство забвения. Если взрослый человек хочет забыться, ребенок возьмет такой пример на вооружение. А поскольку сейчас несовершеннолетнему достать наркотик легче, чем алкоголь, он будет расслабляться с его помощью.

Другая причина употребления – желание стать увереннее. Тот же эффект оказывают спиртные напитки. Подросток раскрепощается. Если Вы видите, что у Вашего ребенка есть проблемы с самооценкой, помогите ему. Сводите к психологу. Найдите занятие, благодаря которому он сможет развить свои навыки и умения. Любой успех поднимает уверенность в себе.

Создайте атмосферу доверия в своем доме. Дети, у которых есть контакт с родителями, гораздо реже пробуют что-то запрещенное. Они знают, что в случае трудностей им есть, на кого опереться. Они знают, что родители всегда на их стороне. Это очень важно. Родители, которые только критикуют: «Ты дворником хочешь стать, что ли? Глупее ничего не мог придумать? Откуда только у тебя руки растут! Имей в виду: с твоей внешностью можно рассчитывать только на себя, поэтому учись как можно лучше!» и так далее, рискуют будущим своих детей. Представьте, что Вас – взрослого человека – постоянно с кем-то сравнивают, говорят, что Вы ни на что не годны, что от Вас одни неприятности, что Вы ничего не цените. Каково это будет слышать? Не ставьте ребенка в положение, в котором не хотите оказаться сами, и тогда у него не будет потребности самоутвердиться с помощью наркотиков или алкоголя.

Если же у Вас возникли сомнения, сходите на консультацию к врачу-наркологу.

Посоветовавшись с врачом, Вы поймете, что делать дальше.

Как понять, что подросток употребляет наркотики?

Есть ряд признаков, по которым можно заподозрить употребление ребенком запрещенных в нашей стране наркотических веществ.

#### Наиболее частые признаки в момент наркотического опьянения:

- изменение реакции зрачка на свет,
- ухудшение координации,
- заторможенность или, наоборот, избыточная двигательная активность,
- смех без причины,
- состояние, похожее на алкогольное опьянение, только без запаха.

#### А вот что происходит с характером и поведением:

- Резкая смена компании, в которой подросток проводит время,
  - Перепады настроения,
  - Возрастающая агрессивность,
  - Ухудшение успеваемости, потеря интереса к привычным занятиям,
  - Снижение памяти,
  - Изменение режима дня (бодрствование ночью и сон днем),
  - Изменение режима питания (повышенный аппетит, снижение аппетита, резкое изменение вкусовых предпочтений),
  - Появившаяся неопрятность в одежде, неряшливость,
  - Лживость,
  - Исчезновение денег или, наоборот, появившиеся у ребенка деньги (в случае, если он не только пробует сам, но и предлагает наркотики другим).
- Важно понимать, что многие из этих признаков могут быть не связаны с употреблением. Например, подросток влюбился. Он боится признаться, быть отвергнутым, переживает, поэтому плохо ест, мало спит, постоянно «сидит» в телефоне. Он может стать грубым с родителями, потому что переживает и не в силах сдерживаться. Однако в случае влюбленности он не перестает следить за своим внешним видом. Наоборот, он (она) приводит себя в порядок часами. И не крадет деньги у родителей.

Родители, если вы хотите, чтобы ваш ребенок рос здоровым физически и психически, поддерживайте с ним контакт, интересуйтесь его делами и проблемами, как бы вы ни были загружены.

Пусть ваша жизнь, ваше поведение станут для ребенка примером того, как справляться с проблемами, как снимать усталость и стресс. Если в семье принято заниматься спортом, избегают злоупотребления алкоголем, относятся друг к другу уважительно, у ребенка не будет соблазна попробовать неизвестные вещества.

Если же у вас появились сомнения в том, что с подростком все в порядке, поговорите с ним. Если нужно, проконсультируйтесь с врачом-наркологом или психологом. В каждом районе есть бесплатные службы, в которых можно получить консультативную и медицинскую помощь. Займитесь решением проблемы как можно быстрее, и Вы поможете своему ребенку!

Родионова Валентина,  
медицинский психолог НК Адмиралтейского района ДПО № 2 СПб ГБУЗ  
«Городская наркологическая больница»



Будьте с нами ВКонтате! Официальная страница Муниципального образования в социальной сети ВКонтате: [vk.com/mosemenovskiy](http://vk.com/mosemenovskiy)

Газета «Семеновское Время»  
Редактор выпуска И.М. Ермолаев  
Адрес редакции: 190013, Санкт-Петербург,  
ул. Серпуховская, д.16  
тел./факс: (812)316-26-30  
[www.mosemenovskiy.ru](http://www.mosemenovskiy.ru)  
e-mail: ma@mosemenovskiy.ru

Возрастное ограничение 6+  
Учредитель: Муниципальный совет  
Муниципального образования муниципальный округ  
Семеновский, 190013, г. Санкт-Петербург,  
ул. Серпуховская, д.16  
Газета «Семеновское Время» №6 (211)  
от 15 апреля 2019

Подписано в печать: 15.04.2019  
Время подписания в печать: по графику 10:00 фактическое 10:00  
Дата выхода в свет: 15.04.2019  
Дизайн, компьютерная верстка: ИП Малаев С. В.  
ИНН 300726134147  
Отпечатано: ИП Малаев С. В. ИНН 300726134147

Тираж: 5000 экз. Заказ № 6  
Распространяется: бесплатно  
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № Ту78-00947 от 10 августа 2011 года выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.